

КАЗАКОВ Сергей Николаевич

*Родился 26 марта 1966 года,
погиб 13 марта 1985 года,
посмертно награжден орденом
Красной Звезды, похоронен в поселке
Усть-Кемь Енисейского района*

В марте 1966 года в семье Казаковых родился сын. Его назвали Сергеем. Вскоре семья из Абанского района переехала в поселок Усть-Кемь Енисейского района. Здесь Сергей закончил школу и пошел работать на лесозаготовительный пункт. Здесь же работали и его родители.

В мае 1984 года ему пришла повестка о призыве в Вооруженные силы СССР. Сергей Казаков был очень ответственным и сообразительным парнем. Вероятно, поэтому его записали в подразделение КГБ СССР. Так, в должности водителя-электрика 311-го отдельного линейно-станционного батальона правительственной связи, Сергей оказался в Кабуле. Часть была небольшой, всего 48 человек, но задачи она выполняла очень ответственные. Необходимо было командование 40-й армии обеспечивать надежной защищенной связью с руководством страны. В боевых операциях Сергей Казаков и его сослуживцы участвовали не часто, но были всегда в боевой



готовности — диверсий со стороны мятежников можно было ждать в любое время.

Погиб Сергей Казаков в результате несчастного случая при выполнении служебного задания. Скончался от ран в госпитале. За мужество и отвагу посмертно награжден орденом Красной Звезды.

